

谈判无结果 俄对乌“断气”

俄继续通过乌克兰境内向欧洲供气

核心提示

乌克兰政府16日确认,俄罗斯已经停止向乌克兰输送天然气,但继续通过乌克兰境内向欧洲供应天然气。

俄罗斯“断气”

乌克兰能源和煤炭工业部部长尤里·普罗丹16日说:“我们收到通知,(俄方)向乌克兰输送的天然气已经减少为零,(管道内)仅有过境输往欧洲国家的天然气。”

普罗丹在当天举行的一个政府会议上说,乌政府将尽力满足乌克兰天然气消费者的需求,同时确保向欧洲国家提供“可靠的天然气输送”。

俄罗斯和乌克兰代表15日起就天然气价格等事宜进行谈判。谈判持续了11个小时,无果而终。乌克兰总理阿尔谢尼·亚采纽克和俄罗斯天然气工业公司负责人参与讨论,欧盟委员会能

事务委员冈瑟·奥廷格居中斡旋。

谈判结束后,俄气宣布,由于乌方未能如期偿还19.51亿美元欠款,这家俄罗斯能源巨头从莫斯科时间16日10时(北京时间14时)起对乌克兰石油天然气公司实行预付款供气机制。

本次天然气危机是2006年以来俄乌第三场“天然气战争”。乌克兰石油天然气公司总裁安德烈·科博列夫说,没有俄方供气,预计乌方的天然气可撑到今年12月。

乌克兰“斗气”

俄气在一份声明中说,公司已经通知欧洲方面可能出现的天然气供应中断,同时向瑞典斯德哥尔摩商会仲裁院提起针对乌克兰石油天然气公司的45亿美元诉讼。

16日早些时候,乌克兰石油天然气公司已经“先行一步”,在同一家仲裁院提起诉讼,寻求补偿“额外支付给”俄气的60亿美元款项。

斯德哥尔摩商会仲裁院专门处理国家间商业纠纷。

乌克兰石油天然气公司在声明中说,乌方寻求以“公平市场价格”从俄气进口天然气。

分析师蒂姆·阿什告诉美联社记者,尽管俄方停止对乌供气,不过在理论上,乌方可以从输往欧洲的过境天然气里“任取所需”。毕竟,管道里分不出天然气到底是供应乌克兰还是供应欧洲的。

不过,一旦乌方扣取过境天然气,供应欧洲的天然气量就将减少,继而妨碍欧洲在今冬供暖季来临前为应对需求增长而累积的天然气储备。

阿什认为,俄方断气传达的信息是,“欧洲短期内不会出现供气困难,但可能在冬天引起麻烦,除非能够迅速达成协议”。

欧盟忧“短气”

欧盟委员会能源事务委员奥廷格说,俄乌天然气谈判破裂后,欧盟今年冬天可能面临天然气短缺问题。

“下周不会有问题,我们能获得天然气。但是如果乌克兰用尽其(天然

气)储备,那我们就可能有寒冬的麻烦。”奥廷格在维也纳举行的一场新闻发布会上说。

欧盟在本轮谈判中提出一揽子协议,希望协助俄乌双方达成一致。根据欧盟提议,乌方应先偿还10亿美元天然气欠款,其余欠款年底前偿还完毕。

同时,俄方应根据现有合同按时供气。在价格上,欧盟提议根据季节不同有所浮动。冬季价格为每千立方米385美元,夏季价格为每千立方米300美元,或再高一点。

按照欧盟的说法,乌方准备接受这一方案,不过俄方暂未接受。

欧盟委员会主席若泽·曼努埃尔·巴罗佐16日晚些时候呼吁俄乌双方尽快解决天然气争端。“我再次呼吁双方做出妥协。摆在桌子上的折衷方案是个不错的提议。”

俄罗斯是欧洲最大天然气供应国。乌克兰一半的天然气需求由俄罗斯提供,欧洲所用俄罗斯天然气的15%过境乌克兰。

(新华社供本报特稿)

希腊要求德国解释监听传闻

新华社专电 希腊外交部15日说,要求德国政府就希腊公民遭监听的报道做出解释。

希腊外交部发表声明说:“我们相信,德国方面会立即做出回应。朋友、合作者和盟友之间,在合作上都有特定规则和道德准则。”

希腊外交部说,德国自己也有类似遭遇,曾向美国抱怨总理安格拉·默克尔遭美国情报部门监听。

希腊《新闻报》14日报道,德国情报部门曾拦截195个国家和地区的公民电子邮件和电话,包括希腊。

这一事件最早由德国律师尼科·黑廷曝光。黑廷担心自己的数名非德国籍客户电邮遭监控,向法院提起诉讼。不过,德国最高行政法院今年5月驳回了他的起诉。

韩国送5名朝鲜船员回国

据新华社专电 韩国统一部说,数天前在独岛(日本称竹岛)海域获救的5名朝鲜船员于16日返回朝鲜。

韩国统一部发言人金义道16日在例行记者会上说,韩方尊重5名朝鲜船员的意愿,决定将5人送回朝鲜。韩方当天上午以大韩红十字会总裁名义通知朝方,定于当地时间16日16时将5人通过板门店送回朝鲜。朝方表示同意。

韩国海警13日上午在独岛东北方向60公里处海域发现一艘朝鲜渔船正在下沉,派出警力营救救出5名朝鲜船员。事故渔船后被牵引上岸。



“集体惩罚”

6月16日,在约旦河西岸贾拉尊难民营,以色列士兵盘问巴勒斯坦人。

巴勒斯坦联合政府15日谴责以色列以寻找失踪犹太青年为由逮捕巴勒斯坦人,并封锁约旦河西岸城市,对巴勒斯坦人实施“集体惩罚”。

(新华社/法新)



“粘贴炸弹”

6月16日,在阿富汗马扎里沙里夫,爆炸现场一片狼藉。当天,阿富汗马扎里沙里夫的一辆平民汽车被安装上俗称“粘贴炸弹”的磁吸式简易爆炸装置,袭击造成16人受伤,包括1名儿童。

(新华社/法新)



武装袭击

6月16日,在肯尼亚沿海拉穆地区姆佩卡托镇,1名男子查看被毁的车辆和房屋残骸。

据肯尼亚红十字会16日消息,肯尼亚沿海拉穆地区姆佩卡托镇15日晚发生武装袭击,造成至少48人死亡。

(新华社/美联)

阿灵顿国家公墓建成150周年

6月15日晚,在美国弗吉尼亚州阿灵顿国家公墓,一场纪念其建成150周年的露天音乐剧在此举行。

音乐剧通过军乐表演、声乐朗诵、说唱小品等艺术形式以及卫兵换岗、敬献花圈等仪式回顾并展现阿灵顿国家公墓的历史和它150年来的发展变化。阿灵顿国家公墓位于美国弗吉尼亚州阿灵顿,是美国最主要的国家公墓之一。

新华社记者 鲍丹丹 摄



枪杀俘虏 恐吓民众

伊拉克反政府武装公布“处决”照片

核心提示

伊拉克反政府武装“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”在互联网上发布多张枪杀俘虏的照片。伊拉克军方发言人卡西姆·穆萨维证实照片真实性,称军方已经知情。

恐怖攻势

照片显示,反政府武装人员用货车把俘虏带到处决地,让他们俯卧在一处壕沟里。

这些俘虏被指为伊拉克政府军士兵。他们看上去20多岁,双手被捆在背后,大多数人身穿便服,但一些人的便

服下可以看到部队制服。

武装人员穿着T恤和宽松的裤子,持枪对准俘虏。一些俘虏似乎吓坏了,有人在求饶。

一张照片所附文字写道,枪杀俘虏是为报复政府军杀害“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”指挥官阿卜杜勒-拉赫曼·贝拉维。“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”发动突袭后不久,伊拉克政府和“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”方面均证实贝拉维的死讯。

在最后的照片中,俘虏中弹,躺在血泊中。反政府武装写道:“那些(伊拉克总理)努里·马利基派过来的什叶派人,等着你们的就是这样的命运。”

美国谴责

反政府武装没有说明处决的日期

和地点。

伊拉克军方发言人卡西姆·穆萨维说,他已经知晓反政府武装在其控制区的处决行动。

穆萨维证实了上述照片的真实性,称枪杀发生于萨拉赫丁省,该省首府提克里特被“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”的武装人员占据。

按照穆萨维的说法,军事专家根据“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”上传的照片分析,认为大约有170名士兵遇害。

美国15日谴责伊拉克反政府武装的血腥做法。美国国务院发言人珍·普萨基15日说,反政府武装宣扬杀戮的做法“骇人听闻”,充分暴露了恐怖分子的嘴脸。

普萨基表示,尚不能证实遭枪杀的伊拉克士兵人数。

政府断网

美联社报道,伊拉克政府似已采取

措施,限制这类照片传播。反政府武装有时以暴力为宣传手段,恐吓民众。伊拉克互联网服务提供商IQ网络首席执行官马丁·弗兰克告诉美联社记者,当局下令关闭多个社交网站,15日还下令加强对虚拟私用网络的使用限制。

在反政府武装控制的摩苏尔和提克里特,互联网服务被切断。

“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”先前在互联网上公布一段长达61分钟的视频,视频记录了该组织针对伊拉克逊尼派士兵、警察和民间武装的斩首行动。

这段视频流传很广,给部分伊拉克士兵留下阴影,也在一定程度上助推了逃兵人数的增加。(新华社供本报特稿)

洛阳社区 bbs.lyd.com.cn

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN
广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万